



Жительница Валуйского района осуждена за убийство сына, совершенное в 2011 году

Собранные Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 67-летней жительнице Валуйского района. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в июне 2011 года в селе Уразово Валуйского района между подсудимой и ее 40-летним сыном, злоупотреблявшим спиртным, произошла очередная ссора. Сын оскорблял мать, угрожал расправой, если она не даст денег на спиртное. Отчаявшись, женщина решила убить сына, но понимала, что сама с ним не справится. Она пожаловалась на сына дочери и ее сожителю и, не ставя в известность о своих намерениях, попросила помочь связать сына до вытрезвления. Когда дочь ушла, подсудимая задушила сына, тело на тачке вывезла во двор и закопала в мусорной яме.

В июне 2018 года в ходе проведения оперативно-разыскных мероприятий было установлено, что сын женщины давно пропал, она написала явку с повинной и показала, куда спрятала тело.

Приговором суда ей назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы.

06 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1297276>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
